

# 荥阳公开招聘教师260名,下周三开始报名

本报讯 为建设一支素质精良、结构合理、配置均衡的教师队伍,切实提高教育教学质量,荥阳市2018年拟面向社会公开招聘教师260名。

这次招聘的260名教师为普通高中教师50人,农村初中教师66人,农村小学教师94人,农村学前教育教师50人。

如果您有意报考,请于7月4日至7月7日的上午9时至12时和下午1时至5时,到位于荥阳福民路与国泰路交叉口东南角的荥阳市人力资源服务大厅报名,不得替代报名。

报名时考生本人需携带毕业证、学位

证、教师资格证、普通话证、身份证(有效期内临时身份证)。所有证件均需提供原件及复印件一套(用A4纸复印)。留学回国人员需提供本人身份证(有效期内临时身份证)、教师资格证和教育部出具的国外学历学位认证书等原件及复印件各一份。未取得毕业证书的2018年应届毕业生,应提供“毕业生推荐表(函)”、在校期间成绩单[加盖“院(处)”的公章]和院系推荐意见[“毕业生推荐表(函)”中已有的不需再提供]原件及复印件2份;且必须在2018年7月31日前取得资格条件要求的相应资格证书。报考人员为在职人员

的必须出具原单位同意报考的证明。符合笔试加分条件的考生,应在报名时提交相关材料原件及复印件一份。报名时提交两份“2018年荥阳市公开招聘教师报名表”,并在报名表处粘贴近期二英寸免冠彩色照片4张。

报考人员凭本人身份证于7月17日到报名点领取准考证,7月18日参加笔试。根据笔试成绩按拟招聘岗位3:1的比例从高分到低分确定面试人员名单(笔试最后一名并列的均进入面试),面试等后续工作将另行通知。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 楚巧霞

## 荥阳运管局 加强业务培训

本报讯 6月25日下午,荥阳市运管局利用集中学习日组织开展了加强业务学习培训活动。

此次培训活动根据业务工作需要,立足工作中存在的业务欠缺的知识,突出工作重点和难点,利用集中学习的机会加强工作探讨和交流,重点对《中华人民共和国道路运输条例》、《道路旅客运输及客运站管理规定》等相关规定及行业标准进行了培训。

同时要求参加培训的职工熟练掌握和运用法律法规,不断提高运用法治思维和法治手段分析问题、解决问题的能力,努力做到学用结合、学以致用。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 张睿华

## 荥阳房产中心 组织14家房企座谈

本报讯 6月22日,荥阳房产中心组织召开荥阳市2018年上半年房地产开发企业座谈会,荥阳市14个房地产重点开发项目营销负责人参加会议。

本次座谈会主要针对荥阳市房地产调控以来,各重点开发项目经营、销售、运行的基本情况和存在问题以及2018年下半年市场预判和应对措施进行座谈。房地产开发企业代表围绕企业建设情况、今年销售和投放情况、意见建议、落实调控政策及出现的问题等进行了沟通交流。

会议最后,荥阳房产中心副书记王三军表示,一是各房地产开发项目要统一思想,严格执行国家房地产调控政策。二要遵章守纪,加强自身队伍建设及销售人员的培训。三是树立全行业一盘棋思想,互帮互助,共同面对市场调控。

荥阳时报 王世端 通讯员 王磊

## 豫龙镇 举行防汛抢险联合演练

本报讯 6月21日,豫龙镇政府联合荥阳市防汛抗旱指挥部、荥阳管理处等部门在豫龙镇前蒋寨沟左排渡槽举行防汛抢险联合演练。

演练过程中,荥阳市防汛抗旱指挥部和荥阳管理处联合成立前蒋寨沟抗洪抢险现场指挥部,豫龙镇工作人员在副指挥长冯浩的领导下,全力配合荥阳市防汛抗旱指挥部工作部署,组织抗洪抢险应急分队,现场听从指挥部抢险工作。在机械设备的轰鸣声中,前蒋寨沟左排渡槽下游沟道疏挖工作开始了,使用长臂反铲挖除沟底淤泥,使用普通挖掘机对沟道进行扩挖,保证前蒋寨沟的过流能力。经过近30分钟的紧张施工,围网拆除,临时通道搭建完成,豫龙镇抗洪防汛应急分队、管理处工程维护队等队伍组织的抢险设备也陆续到达抢险现场。

随着现场工作有条不紊地进行,前蒋寨沟下游沟道慢慢疏通,渡槽水位持续下降,前蒋寨沟左排渡槽漫槽风险基本解除,前蒋寨沟左排渡槽防汛应急抢险联合演练顺利结束。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 李改睿 唐安元

# 高村乡食药所查处一非法保健酒宣传活动 网红“保健酒”靠谱吗? 揭开“苗医神威酒”幕后真相

本报讯 高村乡食药所接群众举报称,在李山村一山庄内有人在非法进行保健酒宣传活动,该所立即组织执法人员于6月23日早上5点来到涉事地点进行现场突击检查。

经查,该活动场所所宣传的“苗医神威酒”未经保健品审批,其包装盒上也未见保健品标识,实际上不属于保健品的范畴,而属于一般食品。宣传人员所称“保健酒”及“疾病预防、治疗功效”或涉及虚假宣传。执法人员当场要求涉事人员提供营业执照、食品经营许可证等资质,在资质不全的情况下对涉事的药酒予以查封、扣押,并要求涉案人员到食药所进行询问调查,说明情况。同时在活动现场告知群众乱买乱吃保健品的危害,提醒广大群众科学认识、理性消费保健食品,谨防上当受骗。

事实上,近年来农村地区已成为保健品虚假宣传的“重灾区”,农村老年人更是成为“受害人”。不法分子利用老年人保健知识缺乏等特点,采用虚假宣传、博取信任、以小套大等方式,向其推销所谓“保健食品”,获取巨额利益。不少老年人因此上当受骗,蒙受财产损失的同时,健康受损的情况也时有发生。

下一步,高村乡食安委将继续重拳出击,加大“利剑”行动宣传力度,“动真格”“下狠手”,严厉打击非法保健品宣传活动,肃清市场环境,整治市场秩序,切实维护人民群众特别是老年群体的合法权益。

记者 姚辉常 通讯员 陈竞文/图



## 新闻1+1: 京城路街道开展“利剑”行动 严打保健食品欺诈和虚假宣传

本报讯 近日,荥阳市京城路街道开展“利剑”行动打击保健食品欺诈和虚假宣传专项整治行动。

此次专项行动以有效防止损害消费者健康、误导消费者盲目消费等违法经营行为的发生,严厉打击以非法保健食品销售、宣传等手段欺诈老年群体的违法犯罪行为,为老年人营造放心消费的消费环

境,维护保健食品良好的经营秩序,切实保障公众健康安全。

截至目前,荥阳市京城路街道组织的保健食品欺诈和虚假宣传专项行动共检查保健食品经营使用单位60余家,专项整治工作中暂未发现违法经营行为。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 韩朝举 郑鸿斌

# 模拟实战 荥阳特警体验VR技术新型训练方式

本报讯 “戴上眼镜就好像站在真的射击场上一样,这对年轻的特警队员来说既得到了训练,同时保证了他们的安全。”荥阳市公安局特警大队骑警队队长王洋和他的战友们也体验了一把VR模拟射击训练场。6月26日,河南城市VR/AR研究院技术人员来到郑州市公安局特警支队,为荥阳市特警们展现了怎样通过VR技术来模拟射击训练场。

据了解,河南城市VR/AR研究院做了多场模拟射击训练场,不仅可以真实地

模拟上子弹、扣扳机,还可以调整射击距离和安装倍镜,做到和真实的场景一模一样。传统的演练过程中,即使扮演犯罪分子的表演者表演得再真实,也很难营造出案件发现时的真实情况。新警官很难感受真实案场,可能会出现手忙脚乱的情况。VR模拟案发现场,让警官身临其境地去感受、体验现场,通过VR训练让他们对突发的现场有一定的预判,具备更多的实战经验。

“VR技术体验感比较好,可以运用到

训练场中去,像比较有危险的训练,通过VR技术训练是比较不错的。”荥阳市公安局特警大队大队长朱浩谦说。

“以前我也体验过感应装备进行模拟训练,但是VR体验感比较强,更加真实,加入更多警情体验感将更加好。比如,如果遇见持刀砍人场景我该怎么办,遇到处置打架情况我该怎么办等。”荥阳市公安局特警大队骑警队队长王洋说。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 郭新伟